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Заступниця Міністра культури України з питань європейської інтеграції Наталія
Мовшович зустрілась із керівником відділу з питань врядування, верховенства
права, європейської інтеграції та громадянського суспільства Представництва
Євросоюзу в Україні Асьєром Сантільяном Лузуріагою.

Сторони зосередилися на ключових напрямах співпраці у сфері свободи слова, розвитку медіа
та протидії інформаційним загрозам у контексті європейської інтеграції України.

Наталія Мовшович поінформувала про актуальні кроки з наближення національного
законодавства до стандартів ЄС. Зокрема, триває імплементація положень Європейського акту
про свободу медіа (EMFA), для чого створено міжвідомчу робочу групу, яка вже розпочала
підготовку відповідних законодавчих ініціатив.

Учасники зустрічі приділили увагу забезпеченню свободи вираження поглядів в умовах
воєнного стану. Україна демонструє позитивну динаміку у цій сфері: за даними Reporters
Without Borders, у 2025 році держава посіла 62 місце в Індексі свободи преси, покращивши свої
позиції порівняно з 2023 роком.

«Ми послідовно працюємо над забезпеченням балансу між безпекою та демократичними
принципами. Водночас розвиток незалежних медіа та зміцнення інформаційної стійкості
залишаються нашими пріоритетами», – наголосила Наталія Мовшович.

Учасники зустрічі також обговорили розвиток Суспільне мовлення. Було відзначено стабільне
фінансування мовника: у 2026 році воно перевищує 2,4 млрд грн, що свідчить про послідовну
підтримку незалежності публічних медіа.

Європейська сторона позитивно оцінила досягнення України у цій сфері, підкресливши
важливість збереження інституційної незалежності суспільного мовника та підтвердивши
готовність до подальшої підтримки, зокрема через міжнародні проєкти та партнерські
організації.

Окремий блок обговорення стосувався безпеки журналістів. Україна реалізує ініціативи в
межах кампанії Рада Європи «Journalists Matter», що передбачає функціонування мережі
центрів солідарності, надання захисного обладнання, а також юридичної і психологічної
підтримки.

Також Наталія Мовшович презентувала національні ініціативи України у сфері
медіаграмотності, які охоплюють освітні заклади по всій країні та інтегруються в
загальнодержавну політику інформаційної безпеки.
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